

令和7年6月18日

株主各位

東京都中央区勝どき四丁目6番2号
株式会社 **巴コーポレーション**
取締役社長 深 沢 隆

第93回定時株主総会招集ご通知（電子提供措置）の一部訂正について

当社の「第93回定時株主総会の招集に際しての電子提供措置事項」のうち「連結注記表」におきまして、一部訂正すべき点がございましたので、ここにお詫びを申し上げますとともに、下記の通り謹んで訂正させていただきます。

なお訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

1. 15頁 連結注記表

3. 被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

【訂正前】

(1) 株式会社巴技研

企業結合日直前に保有していた持分の企業結合日における時価	50,801千円
企業結合日に追加取得した普通株式の対価	2,755,000千円
取得原価	<u>2,805,801千円</u>

【訂正後】

(1) 株式会社巴技研

企業結合日直前に保有していた持分の企業結合日における時価	1,421,000千円
企業結合日に追加取得した普通株式の対価	2,755,000千円
取得原価	<u>4,176,000千円</u>

以上